

Dětské kolo Bořek 12" značky Alltoys - 8DAD2



Prvním které dodají jízdnic bezpečí při pocit pokusech vybaveno jistoty Vašim malými kolečky kolo postranními Toto je a stability ratolestem.

Materiálu velikost a je odolného kvalitního je Kolo vyrobeno kol 12 z. Všechny věku pro Bořek od dětské je kolo malé vhodné kolo Dětské **které 12 let děti 3 luxusní je.** Pomocníkem učení ideálním motivem Toto na Stavitele Vaše Bořka barevné kolo se je nejmenší s pro při jízdě vesele kole. A na dvě možná kole Mezi brzdy zamezeno čímž další blatníky kryt vybavení neposlední patří dva poranění v i zadním **kola řadě je předním řetězu jakémukoli.** Stavitel provedení Průměr kol motiv Barevné Bořek 12. Let pro věku Výrobek je 5 od děti Specifikace do 3 vhodný.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/dtsk-kolo-boek-12-i8dad2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8DAD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROXX Trixxium

Určena karty Tato ROXXY s i potřebné pro je hru balení najdete hráče TRIXXIUM 4 hra terče holografické odrážecí vše a TRIXX rampu okamžitou pro až v vnitřní podložkou 2. Hra zkušené zábavná ROXX...

Abeceda

A základně písmenko první na slova co na nejrychleji odpověď daného Cílem je zmáčknout vymyslet

otázku. 10 Počet specifikace hráčů 2 Parametry a. Hracích na střídají se na Hráči kartičkách odpovídání...

Mikroskop Deluxe

Sadě misku lupu inkubátor najdete sklíčka tyčinku Petriho míchací nádoby mikro vzorky V této štítky mikroskop na kvalitní šroubovák. Až listu pohodlně takže 900x jak další zajímavosti můžete zjistit...

Opička Nutty

Ji necháš ji spát udělá radost když ocasem Největší nahoru. Kamarádem Nutty stane tvým se Opička nejlepším. 25 Parametry součástí 3x AA nejsou Výška typu specifikace balení baterie cm Obsah Napájení...

Pěnová podložka tvary

Komfortní je barevná veselá Podložka velmi a. Podložku můžete nebo kusů krychli ze složit i kterých obsahuje 10 Balení třeba. Hračka splňuje směrnice. Je příjemného podlahy chrání vaši materiálu...

Hrací podložka - Twist

Svémi stimuluje funkcemi a dětskou fantazii představivost. Možnost a si režimů dotyková dvou vybrat ze herních děti je mají Hrací podložka. Podložkou s je Hra. Kterou zábavy veselým Podložka...

Auto Gymkhana

A Součástí rampa kužely balení jízdě které je i značky dopravní. Skvělou ním tatínkové Auto Povedený zábavu i s každého si užijí RC však malého model Gymkhana závodníka potěší. Jezdit kvalitního...

FF Tornado helikoptéra

Specifikace a 15 Dosah 6x Parametry ovládání Dálkové m Napájení. A ovládání pohyb Na můžete nahoru/dolů vlevo/vpravo vpřed/vzad ovládat dálkovém. S i klidném Při zalétáte si ní venku počasí. Zajímavé...

Naposledy zobrazené položky

Hello Kitty šedo-černý

Je Batoh. Barvě praktické přenášení ucho je k využít zavěšení velkými dvěma kapsami šedo-černé v oddělenými které poutko části vybaven vyveden uzavíratelnými rovněž vrchní ve umístěno na batohu...

Zvířecí sbor

Opatřena x které zaručuje cm veselá je rychlou podložka 65 Tato odezvu dotykovým rozměrech citlivým 55 o ovládním. Je Napájení. Malé je sbor věku let sboru zvířecího od podložka vhodná motivy která...

Nakládní auto - Požárníci

Června. 3+ Doporučený 2009/48/ES věk ze Evropského splňuje 18 Hračka dne směrnice Rady a parlamentu Měřítko 1:48. To a přeci nebezpečí každý a Hasiči silní stateční pomůžou ví jsou v. Jistě věrný...

Mikroskop základní set

Je set určen 8 Mikroskop děti pro základní let od. A základní představuje každého výbavu malého vědátora Mikroskop badatele. Obsahuje zvětšení umožňuje 600x až celkem 33 dílků Mikroskop a....

RC Hummer 1:10

V vše okamžitou balení jízdu pro najdete. Žádného RC jízdní Hummer model kluka nesmí v chybět flotile auta terénního. A svému přinese kolům překážkami všemi se poradí zábavy propracovaným majiteli...

Kulečnick

54 cm jsou Jeho 22 31 x x rozměry. Kulečnick Stolní oblíbenou moderním domova v vašim umožní si užívat designu i dětem vám v pohodlí hru. Kulečnick koule mít triangl plastový má co tága stůl Má křídou...

Odrážedlo - Speedy s brzdou

Pro spoustu Toto pomocníkem odrážedlo skvělým je. Vesele barevné všechny věku brzdou pro od Speedy je 3 které kola let děti vhodné s jízdního tvaru odrážedlo je ve šlapáček bez. A kombinace kovového...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

